



Dated: June 23<sup>rd</sup>, 2017

**Notice to Bidders Tender No. PLL/IMP/LNGT03 dated 6<sup>th</sup> May, 2017 and  
Corrigendum # 1 Dated 7<sup>th</sup> June, 2017**

The reference to “September” appearing in the Bidding Timetable detailing “Deadline for the successful Complain Bidder to provide Performance Guarantee” (in the 3<sup>rd</sup> line, page 3 of the Bid Document) is to be read as “October”

The reference to “September” appearing in the 2<sup>nd</sup> paragraph of Part C (1-4) – Form of Commercial Offer Letter for October 2017 Cargo(es) (on page 32-35 of Bid Document) is to be read as “October”

\*\*\*\*\*